

**ERRATA DO 1º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS  
REF. EDITAL Nº 013/2008 - CONCORRÊNCIA**

Na resposta referente ao item de Nº 16,

✓ Onde se lê:  
**(Km 669+550,662)**

✓ Leia-se:  
**(Km 669+550,622)**

**Brasília, 16 de dezembro de 2008**

**Cleilson Gadelha Queiroz**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**

*Original Assinado no Processo*